
Elismerést vehetett át Müller Katalin
A Tamási Önkéntes Tűzol-
tó Egyesület elnöke, Müller 
Katalin kimagasló helytál-
lásáért április 16-án vehet-
te át a rangos elismerését.

Dr. Horváth Kálmán főispán, a Tol-
na Vármegyei Védelmi Bizottság 
elnöke a biztonságunkért csendben 
és sikeresen dolgozóknak a Vár-
megyeházán személyesen adta át a 
Tolna Megye Védelméért emlékér-
met és oklevelet.
Müller Katalin tűzoltó család-
ba született: édesapja, édesanyja, 
nagybátyja és keresztanyja is tűz-
oltó volt. A családi tradíciót kö-
vetve már kisgyermekként elkö-
teleződött az önkéntes munka, a 
segítségnyújtás mellett. 2008-ban 
alapfokú tűzoltó tanfolyamot vég-
zett és a Tamási Önkéntes Tűzol-
tó Egyesület tagja lett, amelynek 
elkötelezettsége és helytállása el-
ismeréseként 2016-tól elnöki fel-
adatait látja el. Az elnöki teendők 
ellátása mellett 2019-től az egye-
sület, a Magyar Tűzoltó Szövetség, 
valamint a BM OKF által létreho-
zott Regionális Képzési Központ 

vezetőjeként közreműködik a kép-
zési anyagok tematikájának össze-
állításában, gyakorlatokat és elő-
adásokat szervez és vezet. 2020-tól 
a Szent Flórián Alapítvány a Baj-
bajutott Tűzoltók Megsegítésére 
szervezet elnökeként azon fára-
dozik, hogy a nagy veszéllyel járó 

feladat ellátása közben az életüket, 
testi épségüket veszélyeztető baj-
társait bajba kerülés esetén segítse, 
családjaikat támogassa.
Müller Katalin vezetésével az egye-
sület kiterjedt külföldi kapcsola-
tokat épített ki, elsősorban Tamá-
si város testvérvárosainak tűzoltó 

egyesületeivel. A szakmai tapasz-
talatcsere és a folyamatos együtt-
működés mellett a németországi 
partnertelepülések több alkalom-
mal nyújtottak segítséget a tamási 
tűzoltók gépjárműparkjának, illetve 
tűzoltó eszközeinek fejlesztéséhez.
Néhai férje, Hirt Ferenc ország-
gyűlési képviselő mellett sokat tett 
azért, hogy tíz évvel ezelőtt Ta-
másiban új, modern tűzoltó lakta-
nya épülhetett, amely telephelyként 
szolgál, - az idei évben 150 éves ala-
pítását ünneplő -Tamási Önkéntes 
Tűzoltó Egyesületnek és a Tamá-
si Önkormányzati Tűzoltóságnak. 
Néhány évvel ezelőtt az épület egy 
oktatási központtal bővült, gyara-
podott. Ezek a fejlesztések azért is 
fontosak, mert a tamási önkéntes 
tűzoltók illetékességi, vonulási te-
rülete nemcsak a városra, hanem a 
környező 19 településekre is kiter-
jed.
Müller Katalin hivatásának tekinti 
az önkéntes munkáját. Példát mu-
tat segítségnyújtásból, szolidaritás-
ból, összefogásból, bátorságból és 
önzetlenségből. 
Kitüntetéséhez szívből gratulálunk!

Az utóbbi időszak egyik leg-
nagyobb beruházása zajlik

Fejlesztik a szennyvízelvezetést 
és tisztítást a Tamási közpon-
tú agglomerációban. A beruhá-
zás célja, hogy Tamási, Nagykó-
nyi és Pári szennyvízelvezetése 
és szennyvízkezelése korszerű 
módon, a környezet minimális 
terhelésével valósuljon meg.

 ¬ 3. oldal
Illegális hulladéklerakókat de-
rítettek fel

Az „Illegális Hulladék-lerakó-
helyek felderítése” elnevezésű 
projekt megnyitójára április 27-
én került sor a Tolna Vármegyei 
Polgárőr Szervezetek Szövetsé-
génél és tag egyesületeinél Ta-
másiban.

 ¬ 6. oldal
Tamásiban tanácskoztak 
rendőrök és romák

A napokban Tamásiban tanács-
koztak a Területi Kisebbségi 
Kapcsolattartó Munkacsoport 
és a vármegyei cigány nemze-
tiségi önkormányzatok vezetői, 
ezt követően pedig a járási pol-
gárőr egyesületek képviselőivel 
is egyeztettek a rendőrök.

 ¬ 3. oldal
Ultrabalaton negyedszer, 
avagy mi fán terem a csapat-
szellem

Az immáron öt éve aktívan mű-
ködő FuTamási futócsoportból 
idén is nekivágott 10 fő, hogy 
körbefussa a Balatont, Magyar-
ország egyik legnépszerűbb fu-
tóversenyén, a 18. alkalommal 
megrendezett NN Ultrabalato-
non!

 ¬ 8. oldal

A Tamási Szabadidő és Sport Egyesület a helyi sportegyesületekkel karöltve idén kilencedik alkalommal tartotta meg a Sportmajálist 
a parkerdőben május 1-jén.            7. oldal
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Az Év Tolna Vármegyei Rendőre 
lett Tóth Nándor

A Rendőrség Napja alkal-
mából az Év Tolna Várme-
gyei Rendőre elismerést 
azok a rendőrök kaphatják 
meg, akik kiemelkedően 
eredményes szakmai mun-
kát folytatnak és szolgá-
latukat példaértékűen, fe-
gyelmezetten látják el.

A kitüntető címet az idei évben Tóth 
Nándor rendőr alezredes, a Tamá-
si Rendőrkapitányság Közlekedés-
rendészeti Alosztályának vezetője, 
és Kiszlné Kern Márta rendőr alez-
redes, a Paksi Rendőrkapitányság hi-
vatalvezetője érdemelte ki.
Tóth Nándor r. alezredes 1992. ok-
tóber 16-án kezdte meg hivatásos 

szolgálatát a Tamási Rendőrkapi-
tányság járőreként. 1997. december 
16-tól helyszínelő és balesetvizsgáló, 
később szolgálatirányító parancsnok 
beosztásokban látta el szolgálati fel-
adatait. A Közlekedésrendészeti Al-
osztály vezetőjeként 2010. november 
1. napjától dolgozik.
Kitüntetéséhez szívből gratulálunk!

Müller Katalin a kitüntetéssel

Tóth Nándor rendőr alezredes
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A 2024. évi Európai Parlament képviselői, a helyi önkormányzati képviselők és pol-
gármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők választásához

Az Európai Parlament (EP) képvise-
lői, a helyi önkormányzati képviselők 
és polgármesterek, valamint a nem-
zetiségi önkormányzati képviselők 
2024. évi választása közös eljárásban 
kerül lebonyolításra, amely 2024. jú-
nius 9. napján (vasárnap) kerül meg-
tartásra.
EP-választás: minden nagykorú ma-
gyar állampolgárnak, valamint – ha 
kérte – az Európai Unió más tagálla-
ma Magyarországon élő nagykorú ál-
lampolgárának joga van ahhoz, hogy 
az EP választáson választó és választ-
ható legyen.
Önkormányzati választás:
A 10 000 vagy ennél kevesebb la-
kosú településeken, így TAMÁSI 
településen a választás un. „egyé-
ni listás” választási rendszer alkal-
mazásával történik, ahol a település 
egésze alkot egy választókerületet, 
amelyben sor kerül a polgármester, 
valamint az egyéni listás képviselők 
megválasztására. A megválasztható 
képviselők száma Tamásiban 8 fő.
A helyi önkormányzati képviselők 
és polgármesterek, valamint a nem-
zetiségi önkormányzati képviselők 
jelöltek nyilvántartásba vételére és a 
szavazólapon szereplő sorrend kisor-
solására 2024. május 6. napjáig kerül 
sor.
A vármegyei közgyűlés tagjait listás 
szavazással választják meg a választó-
polgárok, míg a vármegyei közgyűlés 
elnökét a képviselők saját maguk kö-
zül választják.
Minden nagykorú magyar állam-
polgárnak, valamin az Európai 
Unió más tagállama magyarorszá-
gi lakóhellyel rendelkező nagyko-
rú állampolgárának joga van ahhoz, 
hogy a helyi önkormányzati képvi-
selők és polgármesterek választásán 
választó és választható legyen.  A 
választóság további feltétele, hogy 
a választópolgár magyaror-szá-
gi lakóhellyel vagy bejelentett tar-
tózkodási hellyel rendelkezzen. A 
választhatóságnál nem kell adott 
településen lakóhellyel vagy tar-
tózkodási hellyel rendelkezni, at-
tól függetlenül indulhat, azonban a 
központi névjegyzékben szerepelni 
kell. Bejelentett tartózkodási he-
lyen az szavazhat, aki tartózkodási 
helyét legkésőbb 2024. február 11. 
napján létesítette, érvényessége leg-
alább 2024. június 9. napjáig tart, és 
ezen helyre átjelentkezett. Ebben az 
esetben a tartózkodási helye szerin-
ti jelöltekre adhatja le szavazatát.
Nemzetiségi választás:
Csak a magyarországi lakcímmel 
rendelkező, a nemzetiségi névjegy-
zékben szereplő, magyar választópol-
gár szavazhat és lehet jelölt.
I. ÉRTESÍTŐ
A Nemzeti Választási Iroda az április 
3-i névjegyzéki adatok alapján meg-
kezdte a választási értesítők postá-
zását, amelyeknek legkésőbb április 
19-ig minden postaládába meg kel-
let érkezni. Ez tartalmazza annak a 
szavazókörnek számát és címét, ahol 
a választópolgár szavazni jogosult, to-
vábbá a szavazás idejét és hogy a vá-
lasztópolgár melyik választásokon 
voksolhat. Amennyiben valaki nem 
kapta meg az értesítőt, vagy elveszíte-
né, igényelhet újat a polgármesteri hi-

vatalban található helyi választási iro-
dától, de erre a papírra a szavazásnál 
nincs szükség.
II. A SZAVAZÁS HELYE
1.) Az értesítő ad tájékoztatást a sza-
vazóhelyiség címéről, ahol leadhat-
ja szavazatát. Figyelem, az akadály-
mentes szavazóhelyiség a 004. számú 
szavazókörben a WÜRTZ ÁDÁM 
ÁLTALÁNOS ISKOLÁBAN (Sza-
badság u. 38-40. szám alatt) található, 
azonban a korábbi szavazásoktól el-
térően ÚJ HELYISÉGBEN, az in-
tézmény „D” épületében elhelyezke-
dő aulában kerül kialakításra, amely a 
központi udvarról kényelmesen meg-
közelíthető. Erről minden érintett vá-
lasztópolgár pontos tájékoztatást fog 
írásban kapni!
2.) Lehetőség van átjelentkezésre, az 
arra irányuló kérelmet az a választó-
polgár nyújthatja be, aki 2024. febru-
ár 11-én és az átjelentkezésre irányu-
ló kérelme elbírálásakor ugyanazon 
tartózkodási hellyel rendelkezett, és 
tartózkodási helyének érvényessége 
legalább a választás napjáig tart. Az 
átjelentkezésre irányuló kérelemnek 
legkésőbb 2024. május 31-én 16.00 
óráig kell megérkeznie a helyi válasz-
tási irodához, illetve a valasztas.hu-n 
keresztül nyújtható be. Amennyiben 
olyan településre jelentkezik át, ahol 
nincs olyan bejelentett tartózkodá-si 
helye, amelyet 2024. február 11-ig je-
lentett be, akkor átjelentkezéssel csak 
az EP-választáson szavazhat.
Az átjelentkezési kérelem visszavon-
ható 2024. június 7. napján 10.00 
óráig.
Az átjelentkezéshez kérelmet kell 
benyújtani. A kérelem elektronikus 
úton, személyesen vagy kézbesítési 
meghatalmazott útján is benyújtható.
Elektronikus úton
A kérelem elektronikus úton – elekt-
ronikus azonosítással – a www.ma-
gyarorszag.hu honlapon elérhető 
Sze-mélyre Szabott Ügyintézési Fe-
lületen nyújtható be.
Személyesen vagy kézbesítési meg-
hatalmazott útján bármely helyi vá-
lasztási irodában benyújtható a kére-
lem.
A kérelemről a Nemzeti Választási 
Iroda automatikus döntéshozatali el-
járásban dönt.
A választópolgár visszakerül a lakó-
helye szerinti szavazókör névjegy-
zékébe, ha legkésőbb 2024. június 7. 
napján 10.00 óráig tartózkodási he-
lyét megszünteti!
Nincs tehát lehetőség arra, ha valaki 
a szavazás napján lakóhelyétől vagy 
tartózkodási helyétől távol van, akkor 
oda átjelentkezzen, és ott adja le sza-
vazatát a helyi önkormányzati válasz-
tás vonatkozásában.
3.) A helyi önkormányzati választá-
sokon külképviseleti választási iroda 
NEM működik, így ha Ön a szavazás 
napján külföldön tartózkodik, nem 
tud szavazni a helyi önkormányzati 
jelöltekre, kizárólag EP listára.
4.) Mozgóurnával történő szavazás
Az a választópolgár, aki a szavazóköri 
névjegyzékben szerepel, de egészségi 
állapota vagy fogyatékossága, illetve 
fogva tartása miatt gátolt a mozgásá-
ban és nem tud elmenni a szavazóhe-
lyiségbe, mozgóurnát kérhet. A moz-
góurna igényléséhez kérelmet kell 

benyújtani. A kérelem elektronikus 
úton, illetve személyesen, vagy kézbe-
sítési meghatalmazott útján és postai 
úton is benyújtható.
A mozgóurna iránti kérelmet az aláb-
biak szerint lehet benyújtani:
A választópolgár mozgóurna iránti 
kérelmet
a) a Nemzeti Választási irodához-on-
line
- elektronikus azonosítással elektro-
nikus úton 2024. június 7-én 10.00 
óráig,
- elektronikus azonosítás nélkül 
elektronikus úton 2024. június 5-én 
16.00 óráig,
b) a helyi választási irodához
- elektronikus azonosítással elektro-
nikus úton 2024. június 7-én 10.00 
órát követően 2024. június 9-én 
12.00 óráig,
- levélben 2024. június 5-ig,
- személyesen vagy kézbesítési meg-
hatalmazott útján 2024. június 7-én 
10.00 óráig,
c) az illetékes szavazatszámláló bi-
zottsághoz kézbesítési meghatalma-
zott útján vagy meghatalmazással 
nem rendelkező személy általi kézbe-
sítésével 2024. június 9-én 12.00 órá-
ig nyújthat be.
Az átjelentkezési és a mozgóurna 
iránti kérelem a közös eljárás min-
den választására, azaz az Európai 
Parlament tagjainak, továbbá a he-
lyi önkormányzati képviselők és pol-
gármesterek, valamint nemzetiségi 
önkormányzati képviselők általános 
választására vonatkozik.
5.) A fogyatékossággal élő válasz-
tópolgár választójogának gyakor-
lása érdekében igényelheti továbbá 
akadálymentes szavazóhelyiség al-
kalmazását, így különösen akkor, ha 
szavazóköri névjegyzék szerinti sza-
vazóhelyiségbe történő bejutása (pl. 
az épület megközelíthetősége, lép-
csők miatt stb.) számára nehezen 
megoldható. Az akadálymentes sza-
vazóhelyiség a 004. számú szavazó-
körben a WÜRTZ ÁDÁM ÁLTA-
LÁNOS ISKOLÁBAN (Szabadság 
u. 38-40. szám alatt) található, annak 
„D” épületében elhelyezkedő aulá-
ban.
Az erre vonatkozó kérelmet 2024. jú-
nius 5-én 16 00 óráig lehet benyújta-
ni a helyi választási irodához.
A fogyatékosság élő választópolgár 
Braille-írással ellátott szavazósablont 
igényelhet 2024. május 31-én 16.00 
óráig.
Valamennyi kérelemhez formanyom-
tatvány kérhető a helyi választási iro-
dától vagy letölthető a www.valasztas.
hu honlapról, illetve a www.valasztas.
hu honlapon keresztül is benyújtható.
III. HELYI VÁLASZTÁSI BI-
ZOTTSÁG, SZAVAZATSZÁM-
LÁLÓ BIZOTTSÁG
A helyi választási bizottság megbízott 
tagját a választási bizottság elnökénél, 
a szavazatszámláló bizottság megbí-
zott tagját, a helyi választási iroda ve-
zetőjénél jelentheti be a választókerü-
letben jelöltet állító jelölő szervezet 
és a független jelölt legkésőbb 2024. 
május 31-én 16 00 óráig. HVB-be 
egy tag, SZSZB-be 2-2 tag bízha-
tó meg jelölő szervezetenként, illetve 
független jelöltenként.
IV. SZAVAZÁS

Szavazni csak személyesen lehet 
2024. június 9-én (vasárnap) reggel 
6.00 órától 19.00 óráig.
A szavazókörben, illetve mozgóurnás 
szavazás során a szavazás megkez-
dése előtt minden választópolgárnak 
igazolnia kell személyazonosságát, a 
következő érvényes igazolványok be-
mutatásával:
A. lakcímigazolvány és - személyazo-
nosító igazolvány vagy
- útlevél vagy
- vezetői engedély (jogosítvány);
vagy
B. a lakcímet vagy személyi azonosí-
tót tartalmazó személyazonosító iga-
zolvány.
Szavazni csak érvényes igazolványok 
bemutatásával lehet, ezért kérjük, 
hogy az okmányaik érvényességét el-
lenőrizzék, és ha szükséges a cseréjé-
ről időben gondoskodjanak.
A tamási választókerületben a meg-
választható képviselők száma 8 fő. 
A választópolgárok szavazataikat 
érvényesen legfeljebb 8 képviselő-, 
1 polgármester- jelöltre, valamint 1 
megyei és 1 EP- listára adhatják le.
A szavazólapok sokféleségére tekin-
tettel színes keret kerül rájuk, hogy 
megkülönböztethetőek legyenek.
A nemzetiségi szavazólap egésze zöld 
színű.
Érvényesen szavazni a jelölt, illetőleg 
a lista feletti vagy melletti körbe tollal 
írt két, egymást metsző vonallal lehet 
(például: + vagy X).
V. NEMZETISÉGI ÖNKOR-
MÁNYZATI KÉPVISELŐK VÁ-
LASZTÁSA
Szintén a település egésze alkot egy 
választókerületet a nemzetiségi ön-
kormányzati képviselők választásán 
is. Tamási településen NÉMET és 
ROMA települési nemzetiségi ön-

kormányzati képviselők választására 
kerül sor. A megválasztható nemzeti-
ségi önkormányzati képviselők száma 
mindkét nemzetiség esetében 5 fő.
A nemzetiségi önkormányzati kép-
viselők választásán azon választópol-
gárok választhatnak, akik kérelmez-
ték a nemzetiségi választópolgárként 
történő nyilvántartásba vételüket az 
adott nemzetiséghez tartozóan. Az 
erre vonatkozó kérelmet legkésőbb 
2024. május 31-én 16:00 óráig lehet 
benyújtani.
A választópolgár azon településen 
szerepelhet a nemzetiségi szavazó-
köri névjegyzékben, ahol a helyi ön-
kormányzati képviselők és polgár-
mesterek választásának szavazóköri 
névjegyzékében szerepel.
A nemzetiségi szavazókör helye: Fi-
gyelem nemzetiségi szavazatok le-
adására nem kerül kialakításra külön 
szavazókör, azok az adott szavazókö-
rökben adhatóak le, ahol a választó-
polgár egyébként szavaz.
A nemzetiségi szavazólapok zöld szí-
nűek, azokat az erre szolgáló ZÖLD 
borítékba kell helyezni és azt lezárva 
kell az urnába dobni, egyébként a sza-
vazat ÉRVÉNYTELEN!
VI. ELÉRHETŐSÉGEK
Tamási Helyi Választási Iroda
Elérhetőség: 7090 Tamási, Szabadság 
u. 46-48. Tel.: 74/570-800
Honlap: www.tamasi.hu
Választási Információs Szolgálat
Tel.: 74/570-800, 06-20/326-0077
Helye: 7090 Tamási, Szabadság u. 
46-48.
Választási ügyfélfogadási idő: hét-
főtől-péntekig 8:00 órától 16:00 
óráig pénteken 12:00-16:00 között 
választási ügyelet biztosításával: 06-
20/326-0077 telefonszámon

Tamási Helyi Választási Iroda
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Aláírták a szerződést, 
kezdődhet a helyreállítás

Eredményesen zárult a 2021 novemberében kigyulladt 
Tamási Gyógyfürdő helyreállításának tervezésére és ki-
vitelezésére kiírt közbeszerzési pályázat, a szerződést 
április 17-én írták alá a kivitelezővel.

A közbeszerzési eljárás lezá-
rását követően megköttetett 
a kivitelezési szerződés Ta-
mási Város Önkormányzata 
és a DENCO Klimatechnikai 
Szolgáltató és Kereskedelmi 
Kft. között.
A szerződésben a fürdő fedett 
épületének a tűzkár és oltóvíz 
miatt elszenvedett kárainak 
helyreállítása mellett például 
a villamoshálózat, a gépészeti 
és légtechnikai berendezések, 
felületek teljes körű rekonst-
rukciója és a gyógyászati rész 
felújítása, bővítése is szerepel. 
A szerződés a kormányzati 
támogatás beérkezését köve-
tően lép hatályba, így elindul-
hatnak a fürdő helyreállítási 
munkálatai, amelyre egy éve 
lesz a kivitelezőnek.
- A nyertes ajánlattevővel megtör-
tént a vállalkozói szerződés aláírá-
sa, ez azt jelenti, hogy amennyiben 
a szükséges forrás rendelkezésre áll, 
és bízunk benne, hogy ez néhány 
héten belül bekövetkezik, akkor 
megkezdődik a leégett fürdőépü-
letnek a helyreállítása – informált 
Porga Ferenc, a város polgármes-
tere. - Tudjuk, hogy komoly ká-
rok keletkeztek, hiszen nemcsak a 
tetőzet egy része sérült, hanem a 
villamoshálózat, a gépészet, a szel-
lőztetőrendszer, a medencefelüle-
tek, vizesblokkok. Ez a projekt tu-
lajdonképpen a teljes helyreállítást 
tartalmazza. Természetesen nem 
adtuk fel azt a tervünket sem, hogy 
a régi fürdőt felújítsuk, hiszen a ter-
vek itt is elkészültek, sőt, itt is ki-
íródott egy folyamatban lévő köz-

beszerzési eljárás. 
Jankovich Henrik, a DENCO Kli-
matechnikai Szolgáltató és Keres-
kedelmi Kft. ügyvezetője elmondta: 
jelentős eszközállománnyal illetve 
létszámmal rendelkeznek, emellett 
vizes technológia területen több 
sikeres projektet tudhatnak a há-
tuk mögött. Az egyik legnagyobb a 
Császár-Komjádi Uszoda átépíté-
se, energiaracionalizálása.  Jelenleg 
dolgoznak a Ceglédi Gyógyfürdő 
komplett átépítésén, valamint a La-
borc utcában elkezdték egy régóta 
sorsára hagyott strand újjáépítését 
és beindítását. - Nyugodtan mond-
hatom, hogy olyan területen, ahol 
részben felújítani kell, vagy épp újat 
alkotni, a mi stábunk alkalmas a 
munkára, és megfelelően tudja ki-
vitelezni a projektet Tamásiban is – 
emelte ki az ügyvezető.  

Az utóbbi időszak egyik legnagyobb 
beruházása zajlik

Fejlesztik a szennyvízelvezetést és tisztítást a Tamási központú agglomerációban. A 
beruházás célja, hogy a Tamási központú szennyvízelvezetési agglomeráció a hozzá 
csatlakozó Nagykónyi és Pári települések szennyvízelvezetése és szennyvízkezelése 
korszerű módon, a környezet minimális terhelésével valósuljon meg. Ehhez egyrészt 
szükséges Nagykónyi és Pári csatornázása, másrészt a Tamási szennyvíztisztító telep 
fejlesztése. 

Porga Ferenc, a város polgármeste-
re elmondta: ez az utóbbi időszak 
egyik legnagyobb állami beruhá-
zása, amely önkormányzati célo-
kat szolgál. Tamási mellett Pári és 
Nagykónyi szennyvízcsatorna há-
lózatának kiépítése valósul meg; a 
három település szennyvize a felújí-
tott tamási szennyvíztelepre kerül, 
itt tisztítják majd meg.  - Városunk 
számára azért is fontos ez a beruhá-
zás, mert például a két üdülőterü-
leten, ahol eddig nem volt szenny-
vízcsatorna hálózat, ezen projekt 
keretein belül kiépítjük – magya-
rázta a polgármester. - Emellett 
egyes külterületeket vonunk belte-
rületbe, így lehetővé válik több he-
lyen is a csatornahálózat kiépítése: 
Fornádon, Rácvölgynek a városhoz 
közelebb eső részén, illetve Kishe-
nye egy részén.
 – Egy tízezer köbméteres egység-

ről beszélünk, ami a szennyvíztisz-
títást végzi majd, ez egy óriási szám. 
3000 m2 alapterületű maga a tisztí-
tómű, és mellette épül egy szenny-
víziszap tárolására alkalmas csarnok 
is, ami 2800 m2 alapterületű, tehát 
valóban egy hatalmas beruházásról 
beszélünk – ismertette a főbb ada-
tokat Széles András, a város alpol-

gármestere. - Nagyon hosszú távú, 
előremutató beruházás mind volu-
menében, mind méretében, mert 
hosszú távon a városnak a bizton-
ságos szennyvízkezelését, az ellátás 
biztonságát adja, emellett további 
bővülésre is van lehetőség akár la-
kossági, akár ipari felhasználási ol-
dalon, hiszen úgy lett méretezve az 
új műtárgy, hogy többlet kapacitás-
sal rendelkezzen. Fontos kiemelni, 
hogy a legmodernebb technológi-
ával zajlanak most az építkezések 
Tamásiban. 

A projekt keretében egyebek 
mellett a három településen ösz-
szesen 18.816 folyóméter gravi-
tációs csatorna épül, elvégzik a 
nyomóvezetékek szükséges re-
konstrukcióját Tamásiban. Ösz-
szesen 13 új átemelőt telepíte-
nek, és megtörténnek a szükséges 
rekonstrukciók, továbbá össze-
sen 1081 új bekötés valósul meg. 
A beruházás keretében bővítik a 
Tamási eleveniszapos szennyvíz-
tisztító telep biológiai kapacitá-
sát is.

Tamásiban tanácskoztak rendőrök 
és romák

A napokban Tamásiban tanácskoztak a Területi Kisebbségi Kapcsolattartó Munkacso-
port és a vármegyei cigány nemzetiségi önkormányzatok vezetői. Ezt követően pedig 
a járási polgárőregyesületek képviselőivel is egyeztettek a rendőrök.

Az Országos Rendőr-főkapitány-
ság, a rendőrség és a roma kisebb-
ség közötti konfliktus és előíté-
letmentes viszony megteremtése 
érdekében - kiemelt figyelemmel 
a bűnmegelőzésre, az áldozattá, 
bűnelkövetővé, illetve szenvedély-
beteggé válás elkerülésére, és az is-
meretterjesztő kommunikációra 
– 2011-ben intézkedési tervet dol-
gozott ki. Az intézkedésben foglalt 
helyi feladatok értékelésére, meg-
beszélésére, illetve az elmúlt évek 
példaértékű együttműködésére ala-
pozva a napokban a Tamási Rend-
őrkapitányságon ismét értekezletet 
tartott a Területi Kisebbségi Kap-
csolattartó Munkacsoport, amelyre 
meghívást kaptak a vármegyei ci-
gány nemzetségi önkormányzatok 
vezetői is.
A megbeszélésen Dr. Kuti István r. 
ezredes rendőrségi főtanácsos, ka-
pitányságvezető és munkatársai tá-
jékoztatták a megjelenteket a kapi-
tányság illetékességi területén levő 
bűnügyi közlekedési és közrend-
védelmi helyzetéről. Ezt követően 
ismertették az idei év faladatait is, 
majd a romavezetők mondták el ta-
pasztalataikat.
Az értekezletet követően néhány 
órával a Tamási járásban működő 
polgárőregyesületek és a rendőr-

ség közös évértékelő ülését is meg-
tartották. A tanácskozás első felé-
ben dr. Kuti István r. ezredes városi 
rendőrkapitány, valamint az érintett 
szakterületek vezetői értékelték a 
térség bűnügyi, rendészeti és közle-
kedésrendészeti helyzetét. A részt-
vevők magas szintűnek értékelték a 
közös szolgálatokat, valamint a ko-
rábban vállalt és elvégzett feladato-
kat is. Ezt követően Váradi Balázs, 
a Tolna Vármegyei Polgárőr Szer-
vezetek Szövetségének nemrégiben 
megválasztott elnöke tájékoztatta a 
megjelenteket, a szervezet célkitű-
zéseiről.
A tanácskozáson az idei év főbb 

feladatait is megvitatták. A felek 
megállapodtak abban, hogy to-
vábbra is előtérbe helyezik a kö-
zös szolgálatok hatékony megvaló-
sulását, a polgárőrautók és drónok 
igénybevételével történő együt-
tes feladatellátást. A résztvevők 
megvitatták, hogy az eddigieknél 
is nagyobb hangsúlyt fektetnek a 
jövőben a külterületek közbizton-
ságának megtartására, valamint az 
illegálisan szemetet kihelyező ál-
lampolgárok kiszűrésére. A részt-
vevők megegyeztek abban is, hogy 
a veszélyeztetett korcsoportokat is 
közösen keresik meg a megelőzési 
tevékenységük során.

Az idei év fontosabb feladatairól is szó esett

Folyamatosan zajlanak a munkálatok a területenEgy éve lesz a kivitelezőnek a helyreállítási 
munkák elvégzésére
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A nap, ami a pályaorientációról 
és a szórakozásról is szólt

Remekül sikerült, mintegy 1500 érdeklődőt vonzott a szekszárdi vásártérre április 20-
án a Tolna Vármegyei Szakképzési Centrum (TMSZC) Helló tavasz! Szia szakma! Pálya-
orientációs családi napja. 

A TMSZC korábbi pálya-
orientációs tevékenysége ki-
terjesztéseként idén első 
alkalommal, de hagyomány-
teremtő szándékkal tartotta 
meg a rendezvényt. A cél egy 
olyan majális jellegű program 
megvalósítása volt, amely a 
családok minden generáció-
ját megszólítja, játékos, szó-
rakoztat, ugyanakkor segít 
az érdeklődések, képességek, 
lehetőségek felmérésében. Ennek 
megfelelően a szekszárdi vásártéren 
április 20-án a Centrumhoz tarto-
zó nyolc szakképző intézmény, va-
lamint közel harminc kitelepült 
partner várta az érdeklődőket a pá-
lyaorientációt segítő interaktív játé-
kokkal, feladatokkal. Többek között 
az asztalos munkát dicsérő óriás 
jenga, idegölők, festés, szögbeve-
rés, minipizza készítés, süteménydí-
szítés, kerékcsere, karosszériafestés, 
logisztikai játékok várták az érdek-
lődőket, de a sort még hosszan le-
hetne folytatni, hiszen az isko-
lák szinte minden oktatott ágazata 

megjelent valamilyen formában. A 
tamási Vályi Péter Szakképző Is-
kola is jelen volt a rendezvényen 
oktatóival, diákjaival, hogy krea-
tív, játékos formában mutassák be a 
Vályiban tanulható szakmák rejtel-
meit, az érdeklődők pedig örömmel 
tették próbára tudásukat és ügyes-
ségüket. A feladatok megoldásával 
értékes szakmavalutához juthattak 
a résztvevők, amelyeket aztán a sza-
badtéri játékok használatára fordít-
hattak. Szorgosan gyűjtögettek is, 
így folyamatos volt a forgalom a já-
tékoknál. Miután Dömötör Csaba, 
a TMSZC kancellárja megnyitotta 

a rendezvényt, Horváth István 
országgyűlési képviselő, vala-
mint dr. Beréti Zsolt, a Tol-
na Vármegyei Kereskedelmi 
és Iparkamara elnöke szólt a 
megjelentekhez. Ezt követően 
indult a fellépések sora, még-
pedig Kovácsovics Fruzsinával, 
aki gyermekműsorával moz-
gatta meg a kisebbeket. Nem 
sokkal később Párkányi Kolos 
bűvész szórakoztatta a közön-

séget, miközben be is vonta őket az 
illúziók lebonyolításába. Sokan vol-
tak kíváncsiak a Szekszárdi Muay 
Thai SE bemutatójára, valamint a 
Hangszerelem Zenestúdió remek 
koncertjére is. Az Iberican Tánc-
stúdió növendékei is bemutatták, 
hogy bizony tudnak táncolni, nem 
is akárhogyan. A színpadi progra-
mok zárásaként, sztárvendéként az 
Irigy Hónaljmirigy négy fős for-
mációja lépett a publikum elé. Ren-
geteg érdeklődőt vonzottak a szín-
padhoz, és derítettek jó, illetve még 
jobb kedvre a tőlük megszokott bo-
londozással.

A tamási épületek kulisszatitkai
Amikor megkérdeztük Ör-
ményi Jánost, hogy most 
éppen milyen kiadványon 
dolgozik, akkor meglepő 
címmel válaszolt. Honnan 
jött az ötlet?

 – A szerzőtársakkal, segítőkkel 
már az eddig megjelent 19 kalendá-
riumban, s más helytörténeti témá-
jú kiadványban is igyekeztünk több 

hasznos információt összegyűjteni 
a város középületeiről. Fontosnak 
tartjuk, hogy az itt élők tudják, is-
merjék ezek alapvető adatait. Most 
ezt az ismeretet szeretnénk kibőví-
teni a rájuk vonatkozó kevésbé köz-
tudott érdekességekkel. Az apro-
pót várossá válásunk 40. évfordulója 
adta, hisz a füzetben szereplő épü-
letek egy része az 1980-as években 

készült el, illetve váltott funkciót.
• Mit tudhatnak meg az olvasók? 
Mire kapnak választ?
 – Például arra, hogy miért lett tűz-

tornya a városházának. Hogy miért, 
mikor és hogyan épült fel a Gyulaj 
Zrt. székháza az egykori paplak he-
lyén. Hogy pénzügyi garancia nél-
kül hogyan készült el mégis a rende-
lőintézet. Hogy minek köszönhette 

a város az új postát. S még számta-
lan egyéb kérdésre igyekeztem vá-
laszt találni részben a még fellelhető 
építési dokumentumokból, az egy-
kori szereplők, érintettek visszaem-
lékezéseiből, illetve a mendemon-
dákból.  Mivel az iratok is lehetnek 
hiányosak, a visszaemlékezések té-
vesek, s „a szájhagyománynak” sincs 
mindig 100%-os valóság alapja, 

azért köszönettel várom a leendő 
olvasók kiegészítéseit, pontosításait, 
hogy egy esetleges utánnyomásban 
már ezek is szerepelhessenek.
• Mikorra várható a megjelenése?
 – Meghívást kaptam a június 1-jei 

Trófea fesztiválra, ahol ezzel az új-
donsággal, s természetesen a koráb-
bi kiadványokkal is várom majd a 
rendezvényre látogatókat!

Színes kavicsok töltötték 
meg a könyvtárat

Kavicsvarázs címmel nyílt 
festett kavicsokból kiállí-
tás a könyvtár olvasóter-
mében. A tárlatot a Szek-
szárdon élő alkotó, Lovas 
Ferencné mutatta be az 
érdeklődő közönségnek. 

A kavicsfestés izgalmas és köny-
nyen elsajátítható művészeti tech-
nika, amely lehetővé teszi, hogy a 
természetes kavicsokat egyedi és 

személyre szabott műalkotásokká 
változtassuk. Bármilyen stílusban 
és témában festhetünk, kifejezhet-
jük kreativitásunkat a kavicsokon 
keresztül. Lovas Ferencné lélek-
felemelő tevékenységnek nevez-
te a kavicsok festését, amely min-
dig hangulatfüggő, tehát örömét, 

bánatát belefestheti, aki erre vál-
lalkozik. Ily módon születnek az 
„örömkavicsok” és a „szeretetkavi-
csok”, de az is előfordul, hogy az 
elkészült alkotás maga a „kőbe zárt 
fájdalom”. Elmondta, hogy legszí-
vesebben épületeket, templomo-
kat, várakat, házakat jelenít meg a 
különböző méretű és formájú ka-
vicsokon. Kezdetben két színnel, a 
pirossal és a feketével kezdte, mai 
alkotásai a szivárvány minden szí-

nében pompáznak, 
arra ösztönzvecso-
dálóikat, hogy is-
merjék fel, azono-
sítsák be a kavicsra 
festett épületeket. 
Lovas Ferencné ki-
emelte a pontozá-
sos technikával ké-
szült mandalákat, 
amelyeket szívesen 
fest. A megnyi-
tó végén az alko-
tó megajándéko-
zott mindenkit egy 
„szeretetkővel”. Ezt 

követően a vállalkozó kedvűek ki-
próbálhatták kavicsfestő tehetsé-
güket, Lovas Ferencné örömmel 
avatta be a résztvevőket az alkotás 
titkaiba, szépségébe. A gyönyörű, 
színes kavicsokat egyéni látoga-
tók és csoportok is szívesen néz-
ték meg az elmúlt hetekben.

Népszerű volt a Vályi standja a rendezvényen

Mit jelent a korán jött tavasz a növényeinknek?
Az időjárás az idei évben is tartogatott meglepetéseket a gazdálkodóknak, a korán 
beköszöntött meleg gyors fejlődésre késztette a kerti növényeinket, emiatt a nö-
vényvédelmi feladatok is előrébb tolódtak. 

Aki a szokásos időre tervezte be 
a fák és a szőlő metszését, arra 
eszmélhetett, hogy már elkezd-
tek duzzadni a rügyek, így ese-
tenként előfordult, hogy már 
nem jutott idő a lemosó perme-
tezésre.
A virágzás ideje alatt a fákat a mo-
nília veszélyeztette, bár a kevesebb 
csapadék miatt nem volt akkora 
fertőzési nyomás, mint tavaly, de 
idén is el kellett végezni két-há-
rom alkalommal a permetezést. Ez 
a betegség nemcsak azért veszélyes, 
mert a virágok (és ezáltal a termés) 
jelentős részét tönkreteheti, hanem 
az ágakba jutva egyre mélyebbre 
halad a fában, és idővel annak el-
pusztulását okozhatja. Különösen 
veszélyeztetettek a csonthéjasok, de 
az almatermésűeket sem kíméli.
Szerencsére a korai virágzás ellené-
re csak egy komolyabb fagyos idő-
szak volt ez idő alatt, ami bizonyos 
helyeken a sárgabarackokban oko-
zott károkat, de a többi fa általában 
megúszta nagyobb fagykár nélkül. 
Gondot jelenthetett viszont a gyors 

elvirágzás, ami kevesebb időt bizto-
sított a méheknek a beporzásra, ez 
pedig okozhatott csökkent termés-
kötődést.
A szőlő is sokkal hamarabb fakadt 
idén, ami előbbre hozta a károsítók 
megjelenését is, különösen az at-
kákét, de a gyors hajtásnövekedés 
miatt egyúttal indokolt volt a pe-
ronoszpóra és lisztharmat elleni vé-
dekezés megkezdése is, ami szintén 
szokatlan ebben az időszakban.
A fentieken túl az áprilisban meg-
érkezett hideg időjárás is kihíváso-
kat hozott. Különösen kedvezett az 
őszibarack tafrinás levélfodrosodá-
sának, ami ellen a tartósan meleg 
hőmérséklet beköszöntéig védekez-
ni kell. Ez ugyan nem veszélyezte-
ti annyira a fát, mint a monília, de 
a folyamatos levélhullás gyengíti a 
növényt, és csökkenti a termőké-
pességét is.
Sajnos a kártevőket kevésbé zavarja 
a hűvösebb idő, sok helyen már ko-
rán megjelentek a levéltetvek, me-
lyek elsősorban a friss hajtásokat 
szeretik szívogatni, és ezzel gyen-

gítik a növényeket. Ezen kívül ví-
rusokat is képesek terjeszteni, ezért 
mindenképpen javasolt az ellenük 
való védekezés, amihez választha-
tunk olyan szereket, amelyek csak a 
levéltetvekre hatnak, és megkímélik 
a hasznos rovarokat, mint pl. a mé-
heket, illetve elérhetőek a biológiai 
gazdálkodásban használható per-
metezőszerek is.
Az idei évben további nehézsé-
get okoz a kertészkedők számára, 
hogy több, széles körben használt 
növényvédőszer a „szabadforgal-
mú” helyett az engedélyhez kötött, 
ún. „zöldkönyves” kategóriába ke-
rült, amelyet csak megfelelő enge-
dély birtokában lehet megvásárol-
ni. Bár ez sok esetben bonyolítja 
a védekezést, de egy kis plusz ter-
vezéssel és odafigyeléssel ki tudjuk 
váltani ezeket, valamint egyre több 
olyan szer is elérhető mind a gom-
baölők, mind a rovarölők között, 
amely biológiai gazdálkodásban is 
használható.

Kellemes kertészkedést kíván: 
Laci Bácsi Gazdaboltja

Érdeklődve nézték végig a kavicsokat a gyerekek
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Alapismereti vizsgát is tettek a polgárőrök
A Tamási Polgárőr Egyesü-
let áprilisban alapismereti 
vizsgát és évértékelő köz-
gyűlést tartott. 

Az alapismereti oktatás és vizsga 
az Országos Polgárőr Szövetség ál-
tal előírtak szerint zajlott le a Ta-
mási Rendőrkapitányság tanács-
termében Szuhai Gábor r.alezredes 
közreműködésével. A felkészítő 
anyagot minden egyesületi tag ta-
nulmányozta, majd az előadó ösz-
szefoglalója után a jelenlévő tagok 
kitöltötték a vizsgalapot. A vizsgán 
részt vett két leendő ifjú polgárőr is, 
akik a sikeres vizsgával biztosították 
helyüket a Tamási Polgárőr Egye-
sületben, mint a jövő generációja. - 
Polgárőreink a vártnak megfelelően 
sikeresen vizsgáztak – informált Pé-
ter Csaba, az egyesület elnöke. - Az 
egyesület a közgyűlést a Liget ká-

vézóban tartotta, melyen meghívott 
vendégként részt vett Szuhai Gábor 
r. alezredes és Váradi Balázs, a Tol-
na Vármegyei Polgárőr Szervezetek 
Szövetségének elnöke. 
Péter Csaba ismertette a tagsággal 
a tavalyi év eredményeit, valamint 
az idei évre szóló tevékenységi ter-
vet, kiemelt fontossággal a közelgő 
országos eseményeken, illetve a he-
lyi rendezvényeken való részvételt. 
Könye Iván gazdasági alelnök meg-
tartotta az egyesület pénzkezelési 
és gazdasági mutatókról szóló be-
számolóját, melyben hangsúlyozta, 
hogy az egyesület pénzügyi helyzete 
nem túl rózsás, mégis kiegyensúlyo-
zottnak, gazdaságosnak mondható. 
Lakos Antalné felügyelő bizottsá-
gi tag beszámolójában ismertette 
a tagsággal a bizottság munkáját, 
melynek eredménye kielégítő volt, 
az eléjük tárt iratanyagokat és elszá-

molásokat rendben találták. Váradi 
Balázs, a Tolna Vármegyei Polgár-
őr Szervezetek Szövetségének elnö-
ke ismertette a megjelent tagokkal a 
jövőbeni terveket, felhívta a figyel-
met arra is, hogy a közeljövőben 
összevont, nagy létszámú polgárőr 

jelenlétre lesz szükség, kérte a tag-
ságot, hogy a lehetőségekhez mér-
ten mindenki vegyen részt az ese-
ményeken, majd megköszönte az 
egyesület eddigi munkáját. Ezek 
után Péter Csaba emléklapokat, ok-
leveleket adott át a tavalyi évben ki-

emelkedő teljesítményt nyújtó ta-
goknak. Kiemelkedő munkájáért 
elismerő oklevelet vehetett át Papp 
József, a jelölő bizottság elnöke és 
Kókány Elemér polgárőr. Több év-
tizedes polgárőr tevékenysége elis-
meréseként emléklapot vehetett át 
Könye Iván, gazdasági alelnök és 
Göndöcs Lajos, vezetőségi tag. A 
polgárőr mozgalomban végzett 15 
éves munkájáért emléklapot vehe-
tett át Péter Csaba elnök, valamint 
Varga Róbert felügyelő bizottsá-
gi elnök. A polgárőr mozgalomban 
végzett 10 éves munkájáért emlék-
lapot vehetett át Papp József, jelölő 
bizottsági elnök. A polgárőr moz-
galomban ifjú polgárőrként végzett 
5 éves munkájáért emléklapot vehe-
tett át Dobos Dániel ifjú polgárőr.
A közgyűlés egy vacsorával és jó 
hangulatú baráti beszélgetéssel zá-
rult.

A mesék varázslatos világába kalauzoltak az ügyes mesemondók
Az idei évben is megörven-
deztették a közönséget él-
ményszerű előadásaikkal 
a „Csengő-bongó történe-
tek” címmel megrendezett 
kistérségi mesemondó ver-
seny résztvevői.  

Kuvik Kitti

Az alkalmakra szabadon válasz-
tott verses mesékkel nevezhettek a 
gyermekek. A térségi és a helyi ál-
talános iskolák legjobb mesemon-
dóit – közel 80 kisdiákot, 9 külön-
böző iskolából – köszönthettük a 
rendezvény mindkét napján. 
Az első napon az 1-2. évfolyamo-
sok megmérettetésére került sor, 
míg a második napon a 3-4. év-
folyamosokéra. A délutánok során 
igazi önfeledt szórakozásban volt 
része a gyermek és felnőtt hallga-
tóknak egyaránt. A kis mesemon-

dók nagyon élvezetesen adták át 
hallgatóiknak a megtanult mesé-
ket.
A zsűri tagjai – Szabó-Bakos-
né Rosta Margit, Kocsis Ibolya 
és Kökönyei Hedvig – nagy hoz-
záértéssel és örömmel végezték 
munkájukat, közösen értékelték 

a meséket, döntöttek a helyezé-
sekről, díjazásokról. A szorgalma-
san felkészült mesemondók nagy 
fejtörést okoztak nekik, így néha 
nagyon nehéz volt meghozniuk a 
végső döntést. Ezért is alakult úgy 
némelyik évfolyamnál, hogy végül 
megosztott helyezéseket osztott 

ki a zsűri. 
Ezúton is szeretnék megköszön-
ni a művelődési központ munka-
társai, hogy ennyi, ügyesebbnél 
ügyesebb kisiskolás mesemondá-
sát hallhatták, valamint nagyon 
köszönik a zsűri színvonalas mun-
káját is. 

Bízunk benne, hogy jövőre is sok-
sok tehetséges gyermek vehet majd 
részt a megmérettetésen. 
Még egyszer gratulálunk az ösz-
szes résztvevőnek, akik iskoláikat 
is képviselték a versenyen, egyút-
tal köszönet illeti a pedagógusokat, 
szülőket is a felkészítő munkáért. 

Nagy sikere volt a formációnak
A Magyar Költészet Napján 
Különleges előadást sejte-
tett a tamási könyvtár idei 
meghívott vendége.

Nagy Istvánné

A Kifordítva zenekar zenés irodal-
mi estjére ellátogatóknak valóban 
nem szokványos megemlékezésben 
lehetett része, hiszen az est folya-
mán nemcsak nagy költőink meg-
zenésített versei hangzottak el, ha-
nem ismert könnyűzenészek dalai 
is (Quimby, Cseh Tamás, Presser 
Gábor, Kovács Ákos, Tankcsapda, 
Republic, Hobo stb.). Az ismert és 
kevésbé ismert vagy sokak számá-
ra ismeretlen dalok, versek hol pró-
zai előadásban, hol zenével kísérve, 
dal formájában kerültek előadás-
ra. Természetesen hallhattuk töb-
bek között Ady, József Attila, Wass 
Albert, Weöres Sándor és kortárs 
költők költeményeit is arra keres-
ve a választ, hogy van e különbség 
dalszöveg és vers között, mitől vá-
lik egy dal költeménnyé, milyen 
mélységű üzenet rejlik egyes kor-
társ költők, zenészek, dalszövegírók 
alkotásaiban?„ A modern kor leg-

egyértelműbb versélménye a műdal. 
[…] Mert ez az igazi aktív költészet 
a 19. század végétől. Nem véletlen, 
hogy az induló Ady épp ebben lát-
ja a megtermékenyítő erőt a kano-
nizált költészet számára.” Írja Háy 
János Kik vagytok ti? című iroda-
lomtörténeti kötetében. A zenekar 
könnyed, pörgős, laza előadásában 
elhangzó dalok szépen belesimul-
tak az est lírai hangulatába, ezáltal 
a Kifordítva zenekar műsora nem-

csak arra hívta fel a figyelmet, hogy 
a költészet minden ember életében 
akaratlanul is jelen van, hanem hogy 
tudatosan is figyeljünk kedvenc da-
laink szövegére, mert ez elvezethet 
minket oda, hogy a klasszikus és 
kortárs költők versei is életünk ré-
szévé váljanak. Az est folyamán ta-
núi lehettünk a szellemi érték és a 
könnyed hangvétel tökéletes talál-
kozásának, amelyet az értő közön-
ség vastapssal jutalmazott. 

A Kifordítva zenekar fellépése

Könye Iván vehette át oklevelét

1-2. évfolyam helyezettjei 3-4. évfolyam helyezettjei
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Idén először kelt útra a Tamási Művelődési Központ természetjáró csoportja
A túrán résztvevők ápri-
lis 27-én a Bakony nyugati 
végénél magasodó, magá-
nyosan álló, vulkanikus ere-
detű tanúhegyen, a Somló-
hegyen kirándultak. 

Haás Mária

Dobáról indultak, a hegy erdővel 
benőtt szakadékos peremén emel-
kedő középkori várromhoz. A le-
gendák arról mesélnek, hogy itt már 
a tatárjárás után emeltek egy kővá-
rat, de az erőd 1352 előtt nem sze-
repelt írásos emlékben. Nem kímél-
ték a történelem viharai, sokszor 
cserélt gazdát, egykori tulajdonosai 
között szerepel Kinizsi Pál, a Sza-
polyai család és később Vak Bottyán 
is. A 18. századtól egyre romlott az 
állapota, de így is impozáns látványt 
nyújt. A bazaltkövekből épült vár-
nak viszonylag épen maradt góti-
kus jellegű kapuja, ablakkereteinek 
egy része és ciszternája, de a falak 
is több méter magasságban állnak 

még. A romnak különleges han-
gulatot ad a szabálytalan alaprajzú 
épület falmaradványai között meg-
bújó egykori belső udvarok és tor-
nyok együttese. 
A túrázók innen folytatták az út-
jukat és a 432 méter magas hegy 
tetején épült erődítmény-szerű 
Szent István-kilátóhoz jutottak, 
ahol ebédszünetet tartottak. A ki-
látó alsó szintjén üzemelő büfében 
kávét, frissítőt és jégkrémet is fo-
gyaszthattak, majd csigalépcsőn 
felmásztak a kilátóteraszra. Innen 
csodálatos körpanoráma tárult elé-

jük: a balatoni tanúhegyeket, a Ba-
kony vonulatait, a hegy lábánál el-
terülő településeket, a Somló hegyi 
várromot is láthatták. Megtekin-
tették a hegytető déli részén talál-
ható István király emlékművét is. 
Az alkotás a király szobrából és egy 
hatalmas, fagerendákból épített ke-
resztből áll. A hegyről leereszkedve 
a gondosan művelt szőlők közé ér-
keztek. Betértek Ede bácsi borozó-
jába, ahol ki-ki kedve szerint kós-
tolhatott a híres „somlai” borból. 
Kőfalakkal megtámasztott, szőlő-
vel borított teraszok mellett sétál-

tak fel a bazaltoszlopok tövéhez, 
ahol egy keskeny résen juthattak 
be a szinte teljesen zárt, csak fe-
lülről nyitott „konyhá-
ba”. Igazi különlegesség 
ez a Kőkonyha, hiszen 
testközelből csodálhat-
ták meg a fenséges ba-
zaltorgonákat. A hegy-
oldalról leereszkedve 
még megtekintették a 
különleges ipari mű-
emléket, a taposó ku-
tat, mely egy régi prés-
ház udvarán áll. A 80 
méter mély 18. száza-
di kút különlegessége, 
hogy a dobban tapos-
va lehetett a vizet ki-
emelni, innen ered az 
elnevezése is. A hegy 
lábánál fekvő Somlóvá-
sárhely határában lévő 
Somló Kapuja Látoga-
tóközpontnál ért véget 
a program. A ragyogó 

időben megtett túra sok szép él-
ménnyel gazdagította a természet-
járókat.

Magyarország Kiváló Művésze díjat vehetett át 
Mészöly Katalin

Magyarország Kiváló Művé-
sze díjat vehetett át Mészöly 
Katalin Liszt Ferenc-díjas ope-
raénekes, érdemes művész, a 
Magyar Állami Operaház örö-
kös tagja.

A nemzetközileg elismert 
pályafutással rendelkező 
Mészöly Katalin opera-
énekes, érdemes és kiváló 
művész jelenleg Tamási-
ban él, itt tölti nyugdíjas 
éveit. Férjével, Horváth 
Bálint érdemes művésszel 
majdnem negyven éve vá-
sárolták meg itt az akkor 
romokban lévő Esterhá-
zy-vadászkastélyt, melyet 
felújítottak és azóta ott-
honuknak mondhatták. 
Férje halála óta egyedül él 
a 24 szobás épületben.

A művésznő statisztaként kezdte pá-
lyafutását, ám gyorsan elvarázsolta az 
opera csodálatos világa, hamarosan 
pedig Magyarország legszebb színhá-
zaiban énekelhetett, külföldön is so-
kat fellépett, többek között a Milánói 
Scalában is.Mészöly Katalin megkap-

ta a magyar állam által adományoz-
ható legmagasabb zenei kitüntetést, a 
Liszt Ferenc Díjat, a legérthetőbben 
éneklő magyar énekeseknek adható 
Melis Díjat, Erzsébet Díjjal rendelke-
zik, kiváló és érdemes művész, örökös 
tagja a Halhatatlanok és a Magyar Ál-

lami Operaház társulatá-
nak, most pedig átvehet-
te a Magyarország Kiváló 
Művésze Díjat március 
15-én, amely a legjelen-
tősebb magyar művészeti 
állami kitüntetés. A díja-
zott jogosult a „Magyar-
ország kiváló művésze” 
cím viselésére.
Mészöly Katalin már 
Szekszárdon is fellépett, 
Kárment énekelte a pécsi 
társulatával, melyet köve-
tően megkapta Szekszárd 
első Nívó Díját is.

Illegális hulladéklerakókat derítettek fel
Az „Illegális Hulladék-lerakóhelyek felderítése” elnevezésű projekt megnyitójára április 27-én került sor a Tolna Vármegyei Polgárőr Szervezetek 
Szövetségénél és tag egyesületeinél Tamásiban.

Az idei évet az Országos 
Polgárőr Szövetség az ille-
gális hulladéklerakók fel-
derítése évének nyilvání-
totta, hiszen a két évvel 
ezelőtti határvédelemben 
való részvétel után, a kor-
mányzat egy újabb prog-
ramban való részvételre, 
az illegális hulladéklera-
kók felderítésében kérte a 
polgárőrség segítségét. Az 
Energiaügyi Minisztérium 
a programhoz 200 millió 
forint céltámogatást utalt 
át az OPSZ-nek, amely a 
tervek szerint országosan közel ezer 
egyesületet von be a programba, így 
a résztvevő egyesületek ezzel plusz-
támogatáshoz juthatnak.
- A Tamási Polgárőr Egyesület éle-
tében a  feladat nem új, eddig is és 

ezentúl is figyelünk az illegális sze-
métlerakatok felderítésére, de az 
idei év végéig kiemelt fontosságot 
tulajdonítunk majd ennek  a fel-
adat ellátási körnek – nyilatkozta 
a Tamási Polgárőr Egyesület elnö-

ke, Péter Csaba. - A jár-
őr szolgálataink során 
elsősorban a település 
külterületén kerül sor a 
felderítésre, majd azt kö-
vetően jelentjük az ille-
gális hulladéklerakót. A 
több kritikus szemétlera-
kó hely környékén vad-
kamerákat helyeztünk ki, 
melyek felvételei bizo-
nyítékként szolgálnak a 
szabálysértést elkövetők 
ellen.
Első körben a megnyitó 
napon a megyéből több 

egyesület képviseltette magát Ta-
másiban. A mostani alkalom nem 
csak a felderítésről szólt, mivel azt 
a tamási egyesület tagjai és a he-
lyi közterület felügyelet munkatár-
sa közös szolgálatellátás alkalmával 

előzetesen elvégezte, hanem ak-
tív szemét szedést is végrehajtott a 
jelenlévő állomány. Az akció ered-

ményeként 8 illegális hulladék lera-
kóhelyet számoltak fel szinte teljes 
körűen. Köszönjük a munkájukat!

Remek időben indult az idei első túra

Rengeteg szeméttől szabadították meg a környezetünket

Mészöly Katalin átvette a díjat

Köszönet
Mindig nagyon örülünk 
annak, ha még szeptem-
berben nyári hőmérsékle-
tet mutatnak a hőmérők, 
vagy tavasszal korán kez-
denek melengetni ben-
nünket a napsugarak. 

Kevésbé szeretik ezt a Würtz 
iskola 4. b osztályos tanulói és 
tanítói akkor, amikor tanórák 
vannak, ugyanis a déli fekvésű 
osztályterem hőmérséklete té-
len nagyon kellemes, de amikor 
jó idő van, nehezen elviselhető. 

A bágyasztó melegben a gyere-
kek kevésbé tudnak figyelni, dol-
gozni egész nap. Ezen a problé-
mán segített egy önzetlen szülő 
felajánlása, aki megajándékozta 
osztályunkat egy légkondicioná-
ló berendezéssel, amit már hasz-
nálatba is vettünk.
Köszönjük a készüléket, a fel-
szerelését, beüzemelését, az en-
gedélyek beszerzését. Nagyban 
megkönnyítette ezzel a tanév 
végi meleg napokban a nebulók 
munkáját, életét.

Tanítók
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40 év, 40 cél – íjászverseny Tamásiban
A Tamási Íjász Egyesület is ráhangolódott Tamási várossá avatásának 40. évfordulójá-
ra: örömíjász versenyükön 40 célt helyeztek ki az ide látogató nevezőknek. 

A Miklósvári Parkerdő adott ott-
hont a rendezvénynek, melyre 160-
an neveztek, az ország szinte egész 
területéről, sőt, még a határon túl-
ról is, hiszen Szerbiából is érkez-
tek íjászok. A szervezők 40 darab 
3D-s célt helyeztek ki a területen. 
– Nagyon pozitív visszajelzéseket 
kaptunk, sok olyan nevező volt, aki 
most járt először az általunk szer-
vezett versenyen – mondta Németh 
Róbert, a Tamási Íjász Egyesület el-
nöke. – Kérték tőlünk, hogy értesít-
sük őket a következő megmérette-
tésekről is, mert annyira jól érezték 
magukat nálunk. Valóban egy festői 
helyszínen, a gyönyörű parkerdő-
ben zajlott a verseny, amely öröm-
íjászat volt a javából. Szerettük vol-
na magát a sportot népszerűsíteni, 
és eltölteni az ide látogatókkal egy 
kellemes napot, ez maximálisan si-

került. Ezúton is szeretnénk megkö-
szönni a város önkormányzatának, 
hogy rendelkezésünkre bocsátotta a 
Dám Pont Látogatóközpontot, va-
lamint a Gyulaj Erdészeti és Vadá-
szati Zrt-nek, hogy használhattuk 

ezt a gyönyörű területet. Tamásiban 
legközelebb októberben szervezünk 
örömíjász versenyt, addig is régiós 
versenyeken vesznek részt az egye-
sület tagjai, valamint készülnek a vi-
lágbajnokságra is. 

Ismét remekeltek a súlyemelők
A Tamási Koppány Sport-
egyesület szakosztály ver-
senyzői az utóbbi hetekben 
két versenyről is aranyér-
mekkel térhettek haza. 

Bachmann Béla

A Soroksári Sportcsarnokban ápri-
lis 14-én megrendezett súlyemelő 
Iskolás Országos Bajnokságon Ko-

csi Gábor a serdülők között 
szerzett elsőséget a 45 ki-
lós súlycsoportban 108 ki-
lós összetett eredménnyel 
(45,63), az összetett mel-
lett szakítás és lökés egyéni 
csúccsal. Különlegessége a 
versenynek, hogy Magyar-
országon először rendeztek 
kétdobogós versenyt. Bach-
mann Béla edző tanítványa 
a Béri Balogh Ádám Kato-
likus Gimnázium 7.b osz-
tályos tanulója, testnevelő 
tanára Dobrovich László. 
Gábor még nagyon szép 
sportsikereket érhet el!
A következő héten Mas-
ters Országos Bajnokságra 
utaztunk, amelynek ápri-
lis 20-án a Haladás Sport-

komplexumának Tóth Géza Súly-
emelő terme adott otthont 20 női és 
58 férfi indulóval és a várt eredmény 
sem maradt el. A Tamási Koppány 
Sportegyesület masters versenyző-
je Bachmann Béla az M 60 korosz-
tályban reggel 78,60 kilós testsúly-
lyal mérlegelt, hogy aztán a 81 kilós 
súlycsoportban 8 óra 30 perces ver-
senykezdés után 3 jó szakítással és 2 
jó lökésgyakorlattal a masters kor-
osztályban megszerezze 14. bajnoki 
címét 141 kilós összetett eredmény-
nyel (61,80). – Remek hangulatú, 
jól szervezett versenyen vehettünk 
részt a masters sporttársakkal, sike-

rült hoznom a kötelezőt, de többre 
most nem futotta az erőmből, me-
gyünk tovább a felkészüléssel, a cél 
a norvég Európa Bajnokság június-
ban.
A szakosztály utánpótlása készül a 
májusi Tini Bajnokságra. Nagyon 
köszönjük a Topa és Társa Építési 
Kft. támogatását!
Ha 10 éves leszel, vagy elmúltál tíz 
éves és a versenysportban szeret-
néd elérni a céljaidat, akkor nálunk 
a helyed. Jelentkezz Bachmann Béla 
edzőnél, a Sportok Háza Súlyemelő 
edzőtermében!

Sportosan köszöntött be a május
A Tamási Szabadidő és Sport Egyesület a helyi sportegyesületekkel karöltve idén kilencedik alkalommal tartotta meg a Sportmajálist a parkerdő-
ben május 1-jén.

Igazi tavaszi idő várta a résztve-
vőket a Miklósvári Parkerdőben. 
Nem csak a mozogni vágyókat, ha-
nem a majálisi hangulat kedvelőit 
is kicsalogatta a rendezvény, hiszen 
felnőttek és gyerekek egyaránt 
megtalálhatták a számukra leg-
megfelelőbb programot. Délután 
14 órától Szilágyi Tímea mozgat-
ta át az első érkezőket aerobic be-
mutatóján, majd a TSZSE Ultra 
Sport képviseletében Török Piros-
kával futhattak közösen a vállalko-
zó szelleműek. Papp Lívia vezeté-
sével kettlebell bemutatót láthatott 
a közönség, és tíz helyszínen kü-
lönböző sportegyesületek, szak-

osztályok várták bemutatókkal az 
érdeklődőket. Képviseltette magát 

az Aranyszarvas KHSE, a Tamási 
2009 FC, a Tamási Íjász Egyesület, 

a Tamási Koppány Sportegyesület, 
a Tamási BringaSport Egyesület, 
a Tamási Kosárlabda SE, a Tamá-
si Endúró és Motocross Egyesület, 
valamint a TSZSE ugrókötél, darts 
és sakk szakosztályai. – A mai nap 
nem csak arra kiváló, hogy ebben 
a szép időben mozogni tudjanak 
a parkerdőbe kilátogatók, hanem 
arra is, hogy megismerkedjenek a 
különböző sportágakkal – mondta 
a TSZSE elnökségi tagja, Béndek 
Szilvia. – Nem csak a gyerekek-
re, a felnőttekre is számítottunk, 
hiszen a sportmajális egyik nem 
titkolt célja az, hogy az itt látot-
tak alapján az egyesületek becsa-

logassák edzéseikre az embereket, 
legyen szó akár kicsikről, akár na-
gyokról. Szerencsére elmondha-
tom, hogy rendkívül aktív sportélet 
zajlik a városban, mindenki megta-
lálhatja a kedvére valót, legyen szó 
egyéni vagy csapatsportról. Remél-
jük, hogy azok is kedvet kapnak a 
mozgáshoz, akik eddig csak gon-
dolkoztak egy-egy sportág kipró-
bálásán. 
Természetesen a majálisi hangulatot 
is megidézték a szervezők: kézmű-
ves árusokkal, körhintával, lángossal, 
minifánkkal is készültek, emellett a 
délután remek zenei aláfestéséről a 
FourSz zenekar gondoskodott. 

Edző és tanítványa

Bachmann Béla a dobogó legfelső fokán

Az ország minden tájáról érkeztek versenyzők

Szilágyi Tímea aerobic bemutatót tartott

Gyakori tévhitek a gyermekkori 
erőfejlesztéssel kapcsolatban

1. tévhit, hogy negatív hatással van a csontok növekedésére...
Tény: Gyermek- és serdülőkorban az erőedzés kedvező hatással van 
a csont összetételére/növekedésére. Nincs negatív hatással a testma-
gasság növekedésére.
2. tévhit, hogy az erőedzés csak sportolóknak való...
Tény: Minden fiatal egészségére kedvező hatással van az erőedzés, 
így nemcsak sportolóknak ajánlott.
3. tévhit, hogy várj 12 éves korig az erőedzés elkezdésével...
Tény: A gyermekek készen állnak a korosztályuknak megfelelő erő-
edzésre, amikor követni tudják az edzői utasításokat és a biztonsági 
előírásokat. Ez jellemzően 5-7 éves korra tehető.
Ha szeretnél hosszú sport karriert a gyerekednek, akkor mindenkép-
pen nagy hangsúlyt kell fektetni a megfelelő erőfejlesztő edzésekre 
is a sportági edzések mellett, mivel könnyebb erős gyereket építeni, 
mint lerobbant felnőtteket megerősíteni.
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Ultrabalaton negyedszer, avagy 
mi fán terem a csapatszellem

Az immáron öt éve aktívan 
működő FuTamási futócso-
portunkból idén is nekivá-
gott 10 fő, hogy körbefussa 
a Balatont, Magyarország 
egyik legnépszerűbb futó-
versenyén, a 18. alkalom-
mal megrendezett NN Ult-
rabalatonon!

Martinka Dia

A május első hétvégéjén megrende-
zett csapatépítő kalandon negyed-
szer vettünk részt.
A verseny első napján a bátor és ki-
tartó egyéni, páros, 2-4 fős verseny-
zők, míg a következő napon az 5-13 
fős csapatok rajtoltak el, hogy ne-
kivágjanak az embert próbáló 211 
km-es távnak. 
Igazi hősként tekintek minden 
olyan futóra, aki egyedül vág neki a 
211 kilométernek, mely csapatban 
sem kis kihívás, nemhogy egyéni 
indulóként!
A Balatont megkerülő egykörös 
verseny Közép-Európa leghosz-
szabb futóversenye, amelyet egyéni-
ben, váltóban, futva vagy bringával 
is teljesíthettek a résztvevők.
A FuTamási futók hajnal 3 óra 35 
perckor rajtoltak el a versenyköz-
pontból, Balatonfüredről és idén 
is együtt teljesítettük a gigantikus 
távot, együtt futottuk körbe a Ba-
latont, mellyel összesen 211 km-t 
tettünk meg, többezer futótársunk-
kal együtt.
A tavalyi Ultrabalaton életre szóló 

élménye után nem volt kérdés szá-
munkra, hogy ugyanabban az ösz-
szetételben szeretnénk rajthoz állni 
idén is.
A 211 km-es távot idén 56 szakasz-
ra tagolták a szervezők, ez bőséges 
választási lehetőséget kínált a futá-
saink beosztásához. Alapvetően fe-
jenként 3 vagy 4 hosszabb-rövidebb 
futással terveztünk. A váltópontok 
közötti eligazodást applikáció, sza-

kaszkalkulátor segítette, mellyel vé-
gig nyomon követtük futóink hala-
dását és a csapat mozgását, illetve 
biciklivel kísértük egymást. 
A szervezők idén is gondoltak a jó-
tékonyságra, ezzel a lehetőséggel a 
FuTamási futócsapat is élt. A chip 
5000Ft-os letéti díját ebben az év-
ben is felajánlottuk a BioTechUSA 
NN Ultrabalaton Charity program-
jának keretében jótékony célokra!
A BioTechUSA NN Ultrabalaton 
Charity kezdeményezésnek kö-
szönhetően a következő egészség-
ügyi intézmények részesültek tá-
mogatásban:
Konduktív Óvodáért Alapítvány, 
melynek célja a Semmelweis Egye-
tem Pető András Gyakorló Óvodá-
jába járó mozgáskorlátozott gyer-
mekek támogatása. 
Őrzők Alapítvány, melynek legfon-
tosabb célja a Tűzoltó utcai Gyer-
mekklinika onko-hematológiai 
részlegének a fejlesztése, az itt ke-
zelt súlyosan beteg, daganatos és 
leukémiás gyermekek gyógyulási 
feltételeinek és kórházi körülmé-

nyeinek javítása.
Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei 
Hetényi Géza Kórház-Rendelőin-
tézet. Cél a kórházukban ápolt be-
tegek hatékonyabb gyógyítását se-
gítő színvonal emelése, a vármegyei 
kórház működési feltételeinek ma-
gasabb színvonalú biztosítása, tár-
gyi, gyógyító eszköz készletének 
bővítése. Az összegyűlt összeget a 
BioTech USA Magyarország is ki-

egészíti.
Ez az összefogás 
is megmutatja a 
szervezők és a fu-
tók közösségének 
erejét!
Úgy vélem, hogy 
az Ultrabalaton 
mindenki számá-
ra egy hatalmas él-
mény, függetlenül 
a csapat létszámá-
tól, illetve a lefutott 
k i lométe rektő l . 
Mindenkit bizta-
tok a részvételre, 
aki kicsit is szeret 
futni, szervezzen 
csapatot, nevezzen 
bátran! Egyre na-
gyobb presztízse 
van a céges csapa-
tok kategóriájának 

is, mely igazán kü-
lönleges csapatépítő program lehet, 
de akár barátokkal, futótársakkal is 
nekivághatunk az eseménynek! Mi 
jövőre is biztosan ott leszünk!
Tamási Város Önkéntes Tűzol-
tó Egyesületének köszönjük, hogy 
mindig rendelkezésünkre bocsájtják 
- több napra is akár – az egyesület 
kisbuszát, ez nekünk nagy segítség 
minden alkalommal, hiszen egész 
más élmény közösen utazni, mint 
több személyautóval megoldani a 
Balaton kört! Köszönjük!
Kedves Kop-Ka Zrt. Tamási! Há-
lás köszönet az idei csapatpólónk 
szponzorálásáért, s leginkább azért, 
hogy mindig szívügyeteknek érzi-
tek a helyi sportolók, sportegyesü-
letek, csoportok támogatását!
Kedves FuTamási csapattagok! Évi, 
Zita, Dóri, Attila, Pisti, „Doki”, Csa-
bi, Laci és Viktor! Hősiesen küz-
döttetek az elemekkel, a távval, az 
éjszakával, a hajnali rajttal, a kilomé-
terekkel, mindegyikőtök megmu-
tatta, mi fán terem a csapatszellem! 
Fantasztikus emberek és remek fu-
tók vagytok! Büszke vagyok Rátok!
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